
Perfil de tutores de animais de companhia de Bambuí – MG.
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63,39% dos 

animais são 

fêmeas

O gênero 

feminino 

representa 

71,87% da 

amostra

65,17% dos 

animais não são 

castrados

19,53% dos 

participantes 

afirmam não 

conhecer o termo 

bem-estar animal
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50,89% dos participantes 

afirmam levar seus animais 

de estimação ao médico 

veterinário somente 

quando apresentam algum 

quadro clínico
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12,5% afirmam 

não vacinar 

anualmente seus 

animais

28,91% não 

reconhece o 

termo guarda   

responsável
Tutores.

Não tutores.
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Cães

Gatos

Aves

Peixes

Coelhos
Roedores

Outros

Jabuti

As aves 

representam 

21,79% dos 

animais de 

companhia
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9,37% dizem que não há 

transmissão de doenças 

de  animais para 

humanos e afirmam não 

conhecer sobre a 

possibilidade de 

transmissão
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